

---

## **По публикации в социальных сетях о нарушениях жилищных прав детей-сирот в Магадане организована доследственная проверка**



Следственными органами следственного управления СК России по Магаданской области проводится доследственная процессуальная проверка опубликованной в одном из пабликов информации о выделении детям-сиротам должностными лицами мэрии Магадана непригодного для проживания жилья, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В распространенной видеозаписи автор ролика производит съемку жилого дома, который располагается на одной из улиц в Магадане. На кадрах видеозаписи запечатлена непригодная для проживания квартира без входных дверей с антисанитарными условиями. Со слов производящего видеозапись, данные квартиры выделяются детям из числа сирот, которые в силу закона должны быть обеспечены отдельными благоустроенными квартирами по

---

достижению совершеннолетия.

В настоящее время производятся опросы проживающих в доме лиц, следователем проведены осмотры мест общего пользования, получены документы о собственниках квартир, основаниях и датах их получения, запрошены необходимые сведения в мэрии г. Магадана.

Для осмотра жилых помещений и уточнения ситуации, на место выезжали и.о. руководителя следственного управления и руководитель следственного отдела по г. Магадану.

В ходе дальнейшей проверки будут установлены обстоятельства выделения жилья в указанном доме, а также дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц по соблюдению норм федерального законодательства при обеспечении квартирами детей-сирот.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение, ход и результаты проверочных мероприятий находятся на контроле руководства управления.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1597464>